

तैयारी के दौरान पॉजिटिव अप्रोच बनाएं रखना जरूरी

डेली न्यूज, 11x रिपोर्टर

जयपुर। शिवा पथ स्थित इंडिया इंटरनेशनल स्कूल में पूर्व छात्र अक्षत जैन का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर पर स्कूल डायरेक्टर डॉ. अशोक गुप्ता एवं प्रिंसिपल माला अग्निहोत्री ने अक्षत को सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया गया।

डायरेक्टर डॉ. गुप्ता ने कहा कि स्कूल के लिए गर्व की बात होती है जब उसके स्टूडेंट्स जीवन में सफलता की सीढ़ी चढ़ते हैं। अक्षत जैन, इंडिया इंटरनेशनल स्कूल के 2012-13 बैच का छात्र है, जिसने आईएएस परीक्षा में दूसरी ऑल इंडिया रैंक हासिल कर न केवल राजस्थान का बल्कि स्कूल का भी नाम रोशन किया है।



स्टूडेंट्स से रूबरू हुए अक्षत

अक्षत ने स्टूडेंट्स से रूबरू होते हुए कहा कि स्टूडेंट्स स्कूल में हर एक दिन अपनी-अपनी विचार, व्यक्तित्व प्रकट करके आएँ।

इसी के साथ ही अक्षत ने यह भी कहा कि तैयारी के दौरान पॉजिटिव अप्रोच अपनाएँ। स्कूल में पॉजिटिव लोगों की संगत में रहना काफी सहायक होता है।

अक्षत जैन की उपलब्धि पर आईआईएस ने किया सम्मानित



जयपुर (कांस)। भारतीय प्रशासनिक सेवा में द्वितीय स्थान हासिल करने वाले शिवा पथ स्थित इंडिया इंटरनेशनल स्कूल के पूर्व-छात्र अक्षत जैन स्टूडेंट्स से रूबरू हुए। अक्षत ने स्कूल को और से खास तौर पर उनके लिए आयोजित सम्मान समारोह में स्टूडेंट्स से रूबरू होते हुए यह विचार रखे। इसी के साथ ही अक्षत ने छात्र-छात्राओं से यह भी अपील की जो स्कूल में हर एक दिन हंसो-खुशी से बिताने क्योंकि यहाँ बिताने हुए पल कभी वापस नहीं आये। प्रशासनिक सेवा का विचार अक्षत को कब आया और उन्होंने इसके लिए किस तरह से खुद को तैयार किया आदि विषयों में बड़ी स्टूडेंट से आए इस सवाल पर अक्षत का कहना था कि उन्हें स्नातक के फाइनल ईयर में इस क्षेत्र को अपनाने का ख्याल आया। इसी के साथ ही अक्षत ने यह भी कहा कि तैयारी के दौरान पॉजिटिव अप्रोच बनाए रखना एवं पॉजिटिव लोगों की संगत में रहना काफी सहायक सिद्ध होता है। जब अक्षत से पूछा गया कि वो अपनी इस कामयाबी का श्रेय किसको देना चाहते हैं तो उन्होंने अपने माता-पिता के साथ-साथ स्कूल को श्रेय दिया और कहा कि उनकी इस सफलता में स्कूल द्वारा दिए गए संस्कार, प्रेरणा एवं सही मार्गदर्शन ने काफी महत्वपूर्ण भूमिका रही है। इसी के साथ ही डॉ. अशोक गुप्ता एवं प्रिंसिपल माला अग्निहोत्री ने अक्षत को शॉल पहनाकर एवं सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया।

अक्षत जैन को आईआईएस ने किया सम्मानित



वृत्त-नवज्योति, जयपुर

युवाओं के लिए बेहद जरूरी है कि वो जीवन में जो भी हासिल करने की चाह रखते हैं उसके लिए वो पूरी मेहनत, लगन व निष्ठा से प्रयास करें। यह कहना था भारतीय प्रशासनिक सेवा में द्वितीय स्थान हासिल करने वाले शिवा पथ स्थित इंडिया इंटरनेशनल स्कूल के पूर्व छात्र अक्षत जैन का। अक्षत ने स्कूल को और से खास तौर पर उनके लिए आयोजित सम्मान समारोह में स्टूडेंट्स से रूबरू होते हुए यह विचार रखे। कार्यक्रम में अक्षत से जब पूछा गया कि वे अपनी इस कामयाबी का श्रेय किससे देना चाहते हैं तो उन्होंने अपने माता-पिता के साथ ही स्कूल को श्रेय दिया और कहा कि उनकी इस सफलता में स्कूल द्वारा दिए गए संस्कार, प्रेरणा एवं सही मार्गदर्शन ने काफी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। इससे पूर्व सम्मान समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन से हुई। इसके बाद स्कूल के डायरेक्टर डॉ. अशोक गुप्ता ने खुशी जाहिर करते हुए कहा कि स्कूल के लिए गर्व की बात होती है जब उसके स्टूडेंट्स जीवन में सफलता प्राप्त करते हैं। इसी के साथ ही डॉ. अशोक गुप्ता एवं प्रिंसिपल माला अग्निहोत्री ने अक्षत को शॉल पहनाकर एवं सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया।

आईएएस सेकंड पोजीशन होल्डर अक्षत जैन का सम्मान समारोह

सिटी रिपोर्टर • जयपुर

अक्षत जैन को सम्मानित करते तथा उनके स्कूल डेज को याद करते हुए उससे जुड़े कुछ किस्से साझा करेंगे। अक्षत जैन इंडिया इंटरनेशनल स्कूल के 2012-13 बैच के स्टूडेंट हैं जिनोंने आईएएस परीक्षा में दूसरी ऑल इंडिया रैंक हासिल कर न केवल राजस्थान का बल्कि स्कूल का भी नाम रोशन किया है। वह स्कूल के स्टूडेंट्स से न केवल प्रशासनिक सेवा की परीक्षा में बल्कि जीवन में सफलता हासिल करने के लिए भी साक्षात् करेंगे।

शिवा पथ स्थित इंडिया इंटरनेशनल स्कूल के प्रिंसिपल स्टूडेंट अक्षत जैन ने हाल ही में हुए भारतीय प्रशासनिक सेवा के नतीजों में सेकंड पोजीशन हासिल की थी। उनकी इस उपलब्धि पर इंडिया इंटरनेशनल स्कूल की ओर से शुक्रवार को एक सम्मान समारोह आयोजित किया जा रहा है जिसमें स्कूल के डायरेक्टर डॉ. अशोक गुप्ता व प्रिंसिपल माला अग्निहोत्री